[bookmark: _GoBack]19 травня в Одесі на базі Фізико-хімічного інституту імені О.В.Богатського НАН України відбулися традиційні Читання імені академіка Миколи Дмитровича Зелінського, присвячені актуальним проблемам природничих наук, що символізує глибоку повагу до великого хіміка сучасності.
	Ініціатива проведення щорічних Читань належить видатному вченому, талановитому організатору науки першому директору Фізико-хімічного інституту академіку НАН України Олексію Всеволодовичу Богатському, з іменем якого пов’язані вагомі наукові результати у вітчизняній хімічній науці і, насамперед в галузі фізіологічно активних речовин. Він започаткував наукову школу, яка набула визнання не тільки в нашій країні, але й далеко за її межами. 
	І сьогодні, коли наукова сфера України переживає нелегкі часи, через повномасштабне російське вторгнення, вчені Фізико-хімічного інституту працюють, зберігають свою життєздатність, продовжують традицію, яка заснована Олексієм Всеволодовичем Богатським у 1978 році, і продовжується вже 47 років.
	Відкрив урочисте зібрання директор Фізико-хімічного інституту ім. О.В.Богатського НАН України академік НАН України Віктор КУЗЬМІН. У вступній промові наголошено на важливості вшанування видатного вченого, талановитого організатора науки академіка Миколи Дмитровича Зелінського, наукова школа якого зародилася саме в Одесі. 
	Віктор КУЗЬМІН підкреслив, що навіть у таких надскладних умовах інститути Національної академії наук України працюють і зберігають свою життєздатність, роблять все від них залежне, щоб наблизити перемогу.
	На сорок других Читаннях з науковими доповідями виступили: виконувач обов’язки директора Фізико-хімічного інституту захисту здоров’я людини і довкілля Одеського національного університету імені І.І. Мечникова МОН України доктор хімічних наук, професор Хома Руслан Євгенович, - «Алкіламіни та їх похідні – хемосорбенти респіраторного призначення»; завідувач лабораторії молекулярної фармакології та медицини відділу біомедицини Фізико-хімічного інституту ім. О.В.Богатського НАН України доктор біологічних наук, старший дослідник Ларіонов Віталій Борисович - «Інновації медичної хімії у створенні та впровадженні у клінічну практику селективних мішень-орієнтованих лікарських засобів».
На при кінці наукового заходу відбулося вручення співробітникам Фізико-хімічного інституту ім. О.В.Богатського низки нагород у зв’язку з відзначенням Дня науки України від Президії НАН України, Центрального комітету профспілки працівників НАН України, Одеської обласної (військової) адміністрації Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Одеської міської ради, Південного наукового центру НАН України та МОН України.
